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TOMMY 83
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ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE
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Grey
Gris
Gris

Texturado-Preto
Coat Rough-Black

Texturado-Nero
Texturé-Noir

Texturado-Branco
Coat Rough-White

Texturado-Blanco
Texturé-Blanc
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Chrome

Cromado
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White
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Blanc
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MINDY 101

M
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D
Y

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

450mm

470mm 470mm 470mm

450mm 450mm
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Sunsplash
Sunsplash

Sunsplash
Sunsplash

Horizon
Horizon

Horizon
Horizon

Pepermint
Pepermint

Pepermint
Pepermint

Pepermint (Botão)
Pepermint (Button)

Pepermint (Botón)
Pepermint (Bouton)

Snowball
Snowball

Snowball
Snowball

Milky
Milky
Milky
Milky

Sandy
Sandy
Sandy
Sandy

Violet
Violet

Violet
Violet

Blue Blast (Botão)
Blue Blast (Button)

Blue Blast (Botón)
Blue Blast (Bouton)

Road
Road
Road
Road

Road (Botão)
Road (Button)

Road (Botón)
Road (Bouton)
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ALPHA 107

A
LP

H
A

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

RAL 9005 RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

Preto
Black

Negro
Noir

RAL 3000 RAL 1019

Vermelho
Red

Rojo
Rouge

Areia
Sand

Arena
Sable

RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

RAL 7012

Cinza
Grey
Gris
Gris
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AK.1101.CP AK.1100.CP



AK.2101.C0 AK.2101.CPAK.1101.CO AK.1101.CO
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Versões: 4 pés, com ou sem braços.
Versions: 4 legged, with or without armrests.

Costa e assento e pés: Corpo único de 
polipropileno (com fibra de vidro). 

Possibilidade de revestimento apenas do assento.
Backrest, seat and legs: Monoshell in polypropylene 

(reinforced with fiberglass).
Option available to upholster only the seat.

CANVAS

ca
nv

as

CV.1100.PE.3CV.1101.PE.3
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OLIVE

OL.2101.PO.02

Versões: Giratória com costa média.
Disponível em duas cores de materiais: preta ou branca.

Versions: Swivel with medium backrest. 
Available in two colors: black or white.

Costa : Revestida. Espuma moldada.
Backrest : Upholstered. Molded foam.

Assento: Espuma moldada.
Deslizamento do assento.

Seat: Molded foam. Seat sliding.

Base: 5 raios em poliamida.
Base: 5 spokes in nylon.

Mecanismo: Giratória com elevação a gás.
Mechanism: Swivel. With gas lift.

Braços: Fixos. Integrados na estrutura. 
Armrests: FIxed. Integrated in the frame.
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DREAM PLUS 5
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EXTERNOS / OUTER SEAT / EXTERNOS / PARTIES EXTÉRIEURES
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Preto
Black
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Noir

POG
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Gris

RAL 9005
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Black
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Chrome

Cromado
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N/A RAL 7012
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Grey
Gris
Gris
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DREAM 5

D
R

E
A

M

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

EXTERNOS / OUTER SEAT / EXTERNOS / PARTIES EXTÉRIEURES

RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

RAL 7045

Cinza
Grey
Gris
Gris

RAL 9005 RAL 7035RAL 7045 RAL 6017 RAL 5003RAL 3000

Preto
Black

Negro
Noir

Cinza
Grey
Gris
Gris

Branco
White

Blanco
Blanc

Verde
Green
Verde

Vert

Vermelho
Red

Rojo
Rouge

Azul
Blue
Azul
Bleu

460mm 460mm

47
5m
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RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A RAL 7012

Cinza
Grey
Gris
Gris



CADEIRAS/ CHAIRS/ SILLAS/ CHAISES6 DREAM 7



CADEIRAS/ CHAIRS/ SILLAS/ CHAISES8 DREAM 9



CADEIRAS/ CHAIRS/ SILLAS/ CHAISES10 DREAM 11



CADEIRAS/ CHAIRS/ SILLAS/ CHAISES4

A 
KY

OS
 é

 u
m

 m
od

el
o 

ve
rs

át
il 

de
 ca

de
ira

s d
e 

vis
i-

ta
, r

eu
ni

ão
 e

 co
nf

er
ên

cia
. U

m
a 

es
tru

tu
ra

 re
fin

ad
a 

qu
e 

co
nt

ra
st

a 
co

m
 u

m
a 

ca
de

ira
 e

xc
ec

io
na

lm
en

te
 

fo
rte

 e
 co

nf
or

tá
ve

l.

KY
OS

 e
s u

n 
m

od
el

o 
ve

rs
át

il 
de

 si
lla

s d
e 

vis
ita

, r
e-

un
ió

n 
y 

co
nf

er
en

cia
. U

na
 e

st
ru

ct
ur

a 
re

fin
ad

a 
qu

e 
co

nt
ra

st
a 

co
n 

un
a 

sil
la

 e
xc

ep
cio

na
lm

en
te

 fu
er

te
 y

 
có

m
od

a.

KY
OS

 i
s 

a 
lig

ht
 a

nd
 v

er
sa

til
e 

cla
ss

 o
f 

m
ee

tin
g,

 
vis

ito
r 

an
d 

co
nf

er
en

ce
 s

ea
tin

g.
 T

he
 re

fin
ed

 c
on

-
st

ru
ct

io
n 

of
 w

hi
ch

 b
el

ie
s s

tro
ng

 a
nd

 e
xc

ep
tio

na
lly

 
co

m
fo

rta
bl

e 
ch

ai
rs

.

La
 K

YO
S 

es
t 

un
 m

od
èl

e 
ve

rs
at

ile
 d

e 
ch

ai
se

s 
de

 
vis

ite
, 

ré
un

io
n 

et
 d

e 
co

nf
ér

en
ce

. 
Un

e 
st

ru
ct

ur
e 

ra
ffi

né
e 

qu
i c

on
tra

st
e 

av
ec

 u
ne

 c
ha

ise
 e

xc
ep

tio
n-

ne
lle

m
en

t f
or

te
 e

t c
on

fo
rta

bl
e.

KYOS 5

K
Y

O
S

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

RAL 9003

RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

Branco
White

Blanco
Blanc

525mm 475mm

47
0m

m

79
5

RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A RAL 7012

Cinza
Grey
Gris
Gris
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Medidas - Measures - Medidas - Mesures

Pé de apoio ao centro - Support leg to the centre - pata de apoyo 
al centro - Pied d’appui au centre

Pé e braço em aço cromado - Chromed steel leg and armrest - 
Pata y brazo en acero cromado - Pied et bras en acier chromé

Monocasco em chapa perfurada - Perforated sheet single shell - 
Monocasco en chapa perforada - Mono casque en tôle perforée

Os acabamentos dos produtos podem ser alterados sem aviso prévio, por motivos técnicos ou devido a modificações qualitativas de pro-
dução. As cores, tonalidades e dimensões são meramente indicativas.
The products finishes and dimensions can be altered without prior notice, for technical production reasons or due to production quality modifications. The 
clours and tones are only indicative.
Los acabados de los productos pueden ser cambiados sin aviso previo, debido a detalles técnicos ò a modificaciones cualitativas en la pro-
ducción. Los colores y dimensiones son meramente indicativos.
Le produit finit et dimensions peuvent être modifiées sans avis préalable, pour des raisons techniques ou même à cause des modifications qualitatives 
au niveau de la production.

A empresa reserva-se o direito de modificar ou alterar em qualquer momento os produtos sem aviso prévio.
The company reserves the right to alter or change any product show at any given time, even without prior notice.
La firma se reserva el derecho a modificar o cambiar unilateralmente, en cualquier momento y sin aviso previo los productos.
L’entreprise se réserve le droit de modifier ou changer à tout moment les produits sans préavis.

680

680

680

680

1200

1800

2380

2960

410
410

410
410

800

800

800

800
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A 4 pés (polipropileno) - 4 leg (polypropylene) - 4 pies (polipropileno) - 4 pieds (polypropylène) G Piramidal c/ rodas (polipropileno) - Pyramidal w/ casters (polypropylene) - Piramidal c/ ruedas (polipropileno) - Pyramidal a/ roulettes (Polypropylène)

B 4 pés (madeira) - 4 leg (wood) - 4 pies (madera) - 4 pieds (bois) H 4 Hastes rodada - 4 Star base w/ casters - 4 Varillas con ruedas - 4 Tiges avec roulettes

C Piramidal (madeira) - Pyramidal (wood) - Piramidal (madera) - Pyramidal (bois)

D Piramidal (alumínio) - Trestle (aluminum) - Piramidal (aluminio) - Pyramidale (aluminium)

E Piramidal c/ rodas (alumínio) - Pyramidal w/ casters (aluminum) - Piramidal c/ ruedas (aluminio) - Pyramidale a/ roulettes (aluminium)

F Piramidal (polipropileno) - Pyramidal (polypropylene) - Piramidal (polipropileno) - Pyramidale (polypropylène)

Opções de casco - Shell options - Opciones de casco - Options de coque

Cores - Colors - Colores - Couleurs

Rodas - Casters - Ruedas - Roulletes

Estofado
Upholstered

Tapizado
Tapissé

P0P
Dark

Soft
Ø50mm

P0I
Cream

Nylon
Ø50mm

P0B
Snowball

P0V
Swamp

P0A
Moss

P0N
Powder

Polipropileno com almofada
Polypropylene with cushion

Polipropileno con cojín
Polypropylène avec coussin

Polipropileno
Polypropylene
Polipropileno
Polypropylène

Faia
Beech
Haya
Hêtre

Faia
Beech
Haya
Hêtre

Polido
Polished
Pulido
Brillant

Branco
White
Blanco
Blanc

Polido
Polished
Pulido
Brillant

Preto
Black
Nero
Noir

Preto
Black
Nero
Noir

Branco
White
Blanco
Blanc

Polido
Polished
Pulido
Brillant

Preto
Black
Nero
Noir

Branco
White
Blanco
Blanc

Preto
Black
Nero
Noir

Branco
White
Blanco
Blanc

Preto
Black
Nero
Noir

14

17
5

580
450

78
0

485

48
5

550
435

460

66
0

78
0

580
450

17
5

550
435

440

48
5

430

66
0

17
5

64
0

550
435

580
450

Ø680

46
0

Ø680

76
0

74
5

Ø720

46
0

Ø720

17
5

62
5

580
450

550
435

17
5

62
5

550580
450

74
5

48
5

Ø720Ø720

435

Ø670Ø670

76
5

49
0

17
5

65
0

550580
450 435

48
0

17
5

64
0

550
435

580
450

75
5

Ø670 Ø670

17
5

63
5-

71
5

580
450

550
435

46
0-

54
0

Ø630 Ø630

75
5-

83
5
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MULTY 5

M
U

LT
Y

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

RAL 9005 RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

Preto
Black

Negro
Noir

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISCS / CARÁCTER / FONCTIONNALITÉS

Frente estofada e costa em plástico.
Upholstered front and plastic back.

Respaldo tapizado en frente y plastico al reves.
Devant du dossier rembourré et arrière du dossier en plastique.

Frente e costa do assento estofados.
Upholstered front and back.

Respaldo tapizado en frente y tras.
Devant et arrière du dossier rembourré.

425mm 495mm

46
0m

m

83
0m

m

RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A RAL 7012

Cinza
Grey
Gris
Gris
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CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

620mm 455mm530mm 530mm
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Sunsplash
Sunsplash

Sunsplash
Sunsplash

Icesurf
Icesurf

Icesurf
Icesurf

Coral Bay
Coral Bay

Coral Bay
Coral Bay

Snowball
Snowball

Snowball
Snowball

Citric
Citric
Citric
Citric

Sandy
Sandy
Sandy
Sandy

Green Apple
Green Apple

Green Apple
Green Apple

Toasted
Toasted

Toasted
Toasted
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ROCK
Trenó
Sled
Trenio
Traîneau

www.cadeinor.com

PT: Projetada para otimizar o conforto, a cadeira ROCK está disponível 
com uma estrutura de trenó. Sua leveza, dinâmica e simplicidade garantem 
anos de uso diário numa ampla gama de ambientes privados ou públicos.

EN: Designed to optimize comfort, the ROCK chair is available with a sled 
frame. Its lightness, dynamics and simplicity guarantee years of daily use 
in a wide range of private and public environments.

ES: Diseñada para optimizar la comodidad, la silla ROCK está disponible 
con estructura de trineo. Su ligereza, dinámica y sencillez garantizan años 
de uso diario en una amplia gama de entornos públicos y privados.

FR: Conçue pour optimiser le confort, la chaise ROCK est disponible 
avec une structure luge. Sa légèreté, sa dynamique et sa simplicité 
garantissent des années d’utilisation quotidienne dans un large éventail 
d’environnements privés et publics.

4



5 6

PT: Trenó empilhável até 30 cadeiras no carrinho de transporte. EN: Stackable sled up to 30 chairs in the transport cart.

ES: Trinio apilable hasta 30 sillas en el carro de transporte. FR: Traineau empilable jusqu’à 30 chaises dans le chariot de transport.
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ROCK
4 Pés
4 Legs
4 Pies
4 Pieds

www.cadeinor.com

PT: Cadeira Rock, versão com quatro pés está disponível em 3 formatos: 
4 pés madeira, 4 pés metálicos e 4 pés em V.

EN: Rock chair, version with four-leg is available in 3 formats: 4 leg wood, 
4 leg metal and 4 leg metal V shape.

ES: La silla Rock, versión con cuatro patas, está disponible en 3 formatos: 
4 patas de madera, 4 patas de metal y 4 patas en V.

FR: La chaise Rock, version à quatre pieds est disponible en 3 formats: 4 
pieds en bois, 4 pieds en métal et 4 pieds en V.

10



11

PT: Cadeira Rock, versão com quatro pés metálicos empilhável, é ideal 
para uso doméstico e espaços de restauração.

EN: Rock chair, version with 4 metal legs, stackable, is ideal for home use 
and restaurant spaces.

ES: La silla Rock, versión con cuatro pies metálicos, apilable, es ideal para 
uso doméstico y espacios de restauración.

FR: Rock chair, version avec quatre pieds métalliques, empilable, est 
idéale pour un usage domestique et des espaces de restauration.

12
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15 16

PT: A versão 4 pés metálicos em V, é uma versão económica, empilhável, 
ideal para auditórios e espaços nómadas.

EN: The 4 metal leg version is an economic, stackable version, ideal for 
auditoriums and nomadic spaces.

ES: La versión de 4 patas en V metálicas es una versión económica y 
apilable, ideal para auditorios y espacios nómadas.

FR: La version 4 pieds en V métalliques est une version économique et 
empilable, idéale pour les auditoriums et les espaces nomades.
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ROCK
Piramidal
Pyramidal
Piramidal
Pyramidal

www.cadeinor.com 22

PT: Estruturas piramidais em 3 tipos de materiais, metal, polipropileno e 
madeira. Uma estrutura adpatvél a qualquer contexto e ambiente.

EN: Pyramid base in 3 types of materials, metal, polypropylene and wood, 
a structure compatible with any context and environment.

ES: Estructuras piramidales en 3 tipos de materiales, metal, polipropileno 
y madera, una estructura compatible con cualquier contexto y entorno.

FR: Structures pyramidales en 3 types de matériaux, métal, polypropylène 
et bois, une structure compatible avec tout contexte et environnement.



23

PT: Funcionais e móveis, as cadeiras Rock piramidais com rodízios são 
ideais para espaços de aprendizagem e encontro.

EN: Functional and mobile, the Rock Pyramid Chairs with Casters are 
ideal for learning and meeting spaces.

ES: Funcionales y móviles, las sillas Rock Pyramid con ruedas son ideales 
para espacios de aprendizaje y reunión.

FR: Fonctionnelles et mobiles, les chaises Rock Pyramid à roulettes sont 
idéales pour les espaces d’apprentissage et de réunion.

24



PT: A combinação do casco em plástico e a base giratória piramidal em 
madeira, gera um original e elegante design que se destaca pelo contraste 
quente dos materiais.

EN: The combination of the plastic shell and the wooden pyramid swivel 
base creates an original and elegant design that stands out by the warm 
contrast of the materials.

ES: La combinación del casco de plástico y la base giratoria piramidal 
de madera crea un diseño original y elegante que destaca por el cálido 
contraste de los materiales.

FR: La combinaison de la coque en plastique et de la base pivotante 
pyramidale en bois crée un design original et élégant qui se distingue par 
le contraste chaleureux des matériaux.

25 26



ROCK
4 Hastes
4 Star
4 Varillas
4 Tiges

www.cadeinor.com 28



29

PT: Cadeira de trabalho com uma base 4 hastes cromada e com opção de 
apoio de braços para descançar entre as tarefas do seu dia-a-dia.

EN: Work chair with a base 4-star chrome base and option of arms to rest 
between the tasks of your daily tasks.

ES: Silla de trabajo con base con 4 varillas cromado y con opción de 
reposabrazos para descansar entre las tareas de su día.

FR: Chaise de travail avec une base à 4 tiges chrome et avec option 
d’accoudoir pour se reposer entre les tâches de votre journée.

30



ROCK
Banco alto
Stool
Banco alto
Banc haut

www.cadeinor.com

PT: O banco alto Rock está disponível em duas versões: base, 4 pés de 
madeira ou trenó metálico com acabamento pintado ou cromado.

EN: The Rock High Stool is available in two base versions: 4 wooden legs 
or metallic sled with a painted or chrome finish.

ES: El banco alto Rock está disponible en dos versiones de base, 4 patas 
de madera o trineo metálico con acabado pintado o cromado.

FR: Le banc haut Rock est disponible en deux versions de base, 4 pieds 
en bois ou traîneau métallique avec une finition peinte ou chromée.

32
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ROCK
Viga
Beam
Viga
Poutre

www.cadeinor.com

PT: A viga Rock pode ser configurada de 2 a 5 assentos e qualquer um 
deles pode ser substituído por uma mesa de apoio.

EN: The Rock beam can be configured with 2-5 seats and any of them can 
be replaced with a support table.

ES: La viga de Rock se puede configurar con 2-5 asientos y cualquiera de 
ellos se puede reemplazar con una mesa de apoyo.

FR: La poutre Rock peut être configurée avec 2 à 5 sièges et chacun 
d’entre eux peut être remplacé par une table de support.

40
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PT: A versão Viga Rock com estrutura em poliamida é o sistema de 
assento ideal para uso em espaços públicos.

EN: The Rock beam version with polyamide legs is the ideal seating 
system for public spaces.

ES: La versión Viga Rock con pie de poliamida es el sistema de asiento 
ideale para uso en espacios publicos.

FR: La version Viga Rock avec pied en polyamide est la systèmes de 
sièges idéaux pour un usage public les espaces.

42



ROCK
Dados Técnicos

Technical Data
Dados Técnicos

Donées Techniques

www.cadeinor.com

4 Pés - 4 Leg
4 Pies - 4 Pieds

4 Pés (formato em V) - 4 feet (V shape)
4 pies (forma de V) - 4 pieds (forme en V)A B

465mm

80
0m

m

Trenó - Sled
Trineo - Traîneau

Trenó c/ Apoio de Braço - Sled with Armrest
Trineo con reposabrazos - Luge avec accoudoirC D

m

PiramidaL - Pyramidal
Piramidal - Pyramidal

Piramidal c/ Apoio de Braço - Pyramidal with Armrest
Piramidal con reposabrazos - Pyramidal avec accoudoirE F

Piramidal Rodada - Pyramidal with casters
Piramidal con ruedas - Pyramidal à roulettes

Piramidal Rodada c/ Apoio de Braço - Pyramidal with casters and armrest
Piramidal con ruedas y reposabrazos - Pyramidal avec roulettes et accoudoirG H

Polido
Polished
Pulido
Brillant

Black
Black
Negro
Noir

White
White
Blanco
Blanc

Brick Red Petrol Blue Mustard Taupe

Banco alto trenó - High sled bench
Banco de trineo alto - Banc luge hautI Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

545mm 540mm510mm 435mm

550mm

430m
m

430m
m

465mm 550mm

80
0m

m

465mm

465mm

465mm

465mm

465mm

465mm

590mm

560mm

560mm

81
0m

m
79

0m
m

79
0m

m

81
0m

m
79

0m
m

79
0m

m

530mm

720mm

465mm

720mm

550mm

11
00

m
m

480mm 530mm

710m
m

530mm

720mm

720mm

470mm

720mm

720mm

470mm

720mm

720mm

550mm

550mm

550mm

550mm

550mm

550mm

440m
m

420m
m

420m
m

440m
m

420m
m

420m
m

190mm

190mm
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Piramidal (madeira) - Pyramidal (wood)
Piramidal (madera) - Pyramidal (bois)J 4 pés (madeira) - 4 leg (wood)

4 pies (madera) - 4 pieds (bois)K

Banco Alto 4 pés (madeira) - Stool High 4 feet (wood)
Taburete alto 4 pies (madera) - Tabouret haut 4 pieds (bois)L Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

Acabamento das estruturas - Structures finishing - Acabados de estructuras - Finition des structures

Faia
Beech
Haya
Hêtre

Piramidal (polipropileno) - Pyramidal (polypropylene)
Piramidal (polipropileno) - Pyramidal (polypropylène)

Piramidal Rodada (polipropileno) - Pyramidal with casters (polypropylene)
Piramidal con ruedas (polipropileno) - Pyramidal à roulettes (polypropylène) M N

Black
Black
Negro
Noir

Black
Black
Negro
Noir

White
White
Blanco
Blanc

4 Hastes rodada - 4 Star base with casters
4 Varillas con ruedas - 4 Tiges avec roulettes

4 Hastes rodada c/ apoio de braços - 4 Star base with casters and armrest
4 Varillas con ruedas y reposabrazos - 4 Tiges avec roulettes et accoudoirO P

Polido
Polished
Pulido
Brillant

465mm

80
0m

m

690mm

465mm

1150m
m

465mm

465mm 465mm

79
0m

m

79
0m

m

670mm 670mm670mm

640mm

550mm465mm

640mm630mm 630mm

395mm - 530mm

190mm

550mm465mm

550mm

74
0m

m
 - 

86
0m

m

430mm - 570mm78
0m

m
 - 

90
5m

m

670mm

550mm 550mm

420m
m

420m
m

455mm

755m
m

550mm

690mm

550mm 465mm

80
0m

m

460mm 440mm

550mm

435m
m

430m
m

Acabamento das estruturas - Structures finishing
Acabados de estructuras - Finition des structures

Black
Black
Negro
Noir

Rock viga (2 a 5 lugares) - Beam (3 to 5 places)
Viga (3 a 5 plazas) - Poutre (2 à 5 places)

Rock viga c/ mesa (2 a 4 lugares) - Beam with table (2 to 4 places)
Viga con mesa (2 a 4 plazas) - Poutre avec table (2 à 4 places)

R

Q

780mm

550mm

465mm

410mm

465mm

1120 (2) | 1680mm (3) | 2190mm (4) | 2700mm (5)

45mm

450mm 450mm

450mm

Estofado
Upholstered

Tapizado
Tapissée

Assento estofado
Upholstered seat
Asiento tapizado
Síége tapissée

Polipropileno
Polypropyleno
Polipropileno

Polypropylène

Opções de Casco - Shell Options
Opciones de casco - Options de coque1

Brick Red Petrol Blue Mustard Taupe Dark Grey White

Opções de cor do casco - Shell color options
Opciones de color del casco - Options de couleur de coque2

Contraplacado revestido a melamina
Plywood coated in melamine
Contrachapado recubierto de melamina
Contraplaqué revêtu de mélamine

Aglomerado revestido a melamina
Chipboard coated in melamine
Aglomerado recubierto de melamina
Aggloméré revêtu de mélamine

Mesa para viga - Table for beam
Mesa para viga - Table pour poutre

Acabamentos para mesa - Table finishes
Acabados de mesa - Finitions de la table3 4

Preto
Black
Negro
Noir

Branco
White
Blanco
Blanc

Cinza
Grey
Gris
Gris

Faia
Beech
Haya
Hêtre

Carvalho
Oak
Roble
Chêne

Antracite
Anthracite
Antracita
Anthracite

166124 167

B010

Nylon
Ø50mm

Soft
Ø50mm

Rodas - Casters
Ruedas - Roulletes5
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VESPER 5
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R

ESTRUTURA / FRAME / ESTRUCTURA / STRUCTURE

CORPO / BODY / CUERPO / CORPS

RAL 9005 RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

Preto
Black

Negro
Noir

NCS
5500-N

Cinza
Grey
Gris
Gris

NCS
1010-B

NCS
1060-G

NCS
0570
480Y

NCS
0585
Y70R

NCS
3010-Y

Verde
Green
Verde

Vert

Celeste
Sky Blue
Celeste

Azur

Amarelo
Yellow

Amarillo
Jaune

Vermelho
Red

Rojo
Rouge

Bege
Beige
Beige
Beije

560mm

440mm 440mm 440mm

380mm 380mm

82
0m

m
43

0m
m

43
0m

m

42
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- 5
30

m
m

81
0m

m

80
0 

- 9
20

m
m

RAL 9003

Branco
White

Blanco
Blanc

RAL 9005

Preto
Black

Negro
Noir

Cromado
Chrome

Cromado
Chromé

N/A
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Cores - Colors - Cores - Coleurs Medidas - Measures - Medidas - Mesures

RAL 3020

Vermelho

Red

Rojo

Rouge

RAL 9016

Branco

White

Blanco

Blanc

RAL 9005

Preto

Black

Negro

Noir

Base oscilante 20º - Rocking base 20º - Base oscilante 20º - Base 
à bascule 20º

Assento giratório 360º - Swivel seat 360º - Asiento giratorio 360º 
- Siège pivotant 360º

Dupla patilha de ajuste - Double adjustment tab - Pestaña de 
ajuste dupla - Onglet de réglage

Altura ajustável - Height adjustable - Altura ajustable - Réglable 
en hauteur

Os acabamentos dos produtos podem ser alterados sem aviso prévio, por motivos técnicos ou devido a modificações qualitativas de pro-
dução. As cores, tonalidades e dimensões são meramente indicativas.
The products finishes and dimensions can be altered without prior notice, for technical production reasons or due to production quality modifications. The 
clours and tones are only indicative.
Los acabados de los productos pueden ser cambiados sin aviso previo, debido a detalles técnicos ò a modificaciones cualitativas en la pro-
ducción. Los colores y dimensiones son meramente indicativos.
Le produit finit et dimensions peuvent être modifiées sans avis préalable, pour des raisons techniques ou même à cause des modifications qualitatives 
au niveau de la production.

A empresa reserva-se o direito de modificar ou alterar em qualquer momento os produtos sem aviso prévio.
The company reserves the right to alter or change any product show at any given time, even without prior notice.
La firma se reserva el derecho a modificar o cambiar unilateralmente, en cualquier momento y sin aviso previo los productos.
L’entreprise se réserve le droit de modifier ou changer à tout moment les produits sans préavis.

380

250

250

440

515 - 745

7
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